


   
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE MARÇO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTA INTERINA: _____________________________________________________
                                        CLAUDIANE MELO DE SANTANA.      

1º SECRETÁRIO INTERINO: __________________________________________________
                                             MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE S. NETO. 
TERÇA-FEIRA, DIA 21 DE MARÇO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA E TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTA INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO INTERINO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 07 E 14 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO INTERINO PROCEDEU A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E DOS PARECERES DE ALGUMAS COMISSÕES OS QUAIS APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 01 E 02/2023. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE; A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE JÁ ESTÃO COMEÇANDO A FICAR INTRANSITÁVEIS. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ALGUNS PROBLEMAS QUE HOUVERAM E FORAM PRIORIZADOS PELO SECRETARIO DE OBRAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE ALGUMAS PROBLEMAS QUE O SETOR DE MÁQUINAS ESTÁ PASSANDO. O VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE QUE INDEPEDENTE DO VEREADOR QUE SOLICITOU O SERVIÇO PÚBLICO DEVE SER ATENDIDO E FRISA NOVAMENTE O PROBLEMA DE UMA RUA DA CRUZ DO ALTO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E ESCLARECE QUE TEM QUE HAVER PLANEJAMENTO. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE ANTES DE COMEÇAR O REPARO TEM QUE HAVER UM ESTUDO POR UM PROFISSIONAL, COMENTA SOBRE UM ESTUDO PARA UM BOM USO DA EMENDA IMPOSITIVA, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DOS PROFESSORES E SUGERE UMA REUNIÃO COM AS MÃES DE AUTISTAS. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REFERENCIA DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA NOS SETORES DE SAÚDE E EDUCAÇÃO, COMENTA SOBRE AS AÇÕES DA GESTÃO DO EXECUTIVO, COMENTA SUA ATUAÇÃO COMO VEREADOR FAZENDO SUAS SOLICITAÇÕES A QUEM DE DIREITO E SOBRE O CARINHO DO POVO QUANDO CHEGA NAS LOCALIDADES. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE A COMUNIDADE TABOCA. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO COMENTA SOBRE A ÁREA DA SAÚDE QUE PRECISA DE APOIO E ACRESCENTA QUE O MESMO CONTINUARÁ LUTANDO TAMBÉM POR ESSA ÁREA. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DA ATUALIZAÇÃO DO PLANO DIRETOR, DO CUMPRIMENTO DESSE PLANO, COMENTA SOBRE AS LICENÇAS AMBIENTAIS, SOBRE O DESENVOLVIMENTO DO BAIRRO CARAÍBAS, RATIFICA A NECESSIDADE DE PLANEJAMENTO E FISCALIZAÇÃO BASEADOS EM UM NOVO PLANO DIRETOR E COMENTA SOBRE O RODO ANEL. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA QUE TEM ESPERANÇA NO GOVERNADOR FABIO MITIDIERI. O VEREADOR GERSON FELIX ENALTECE QUE O MUNICÍPIO TENHA UM DEPUTADO FEDERAL REPRESENTANDO, COMENTA SOBRE UM PARQUE ECOLOGICO PARA O MUNICÍPIO E SOBRE A NECESSIDADE DE EMPRESAS PARA GERAÇÃO DE EMPREGO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DE ALGUMAS RUAS CITADAS NESSA SESSÃO E SOBRE O QUE HOUVE NAS IMEDIAÇÕES DA CASA DE NECA CURAL. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE PLANEJAMENTO E FISCALIZAÇÃO PARA FUTURAMENTE O EXECUTIVO NÃO SOFRER. O VEREADOR JOSÉ ERALDO FAZ SUGESTÕES PARA A LOCALIDADE PEDRA BRANCA, SOBRE O RECONHECIMENTO DE CIDADE DOS ANÕES, SOBRE A LUTA DE ALGUNS POLÍTICOS PARA QUE A GATI VIESSE TER UM POSTO NO MUNICÍPIO E SOBRE CONTROLE DE QUANTIDADE DE FILHOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 04 E 05/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECEIDA E MANOEL BENJAMIM RESPECTIVAMENTE. OS VEREADORES MANOEL, JONATAS E GERSON FELIX COMENTAM SOBRE OS FALECIDOS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 01/2023 QUE ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI Nº 963, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE INSTITUI O PROGRAMA NOVO TEMPO, E CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 01/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 02/2023 QUE VEDA A NOMEAÇÃO PARA FUNÇÕES PÚBLICAS E CARGOS PÚBLICOS, DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL N° 11.340, DE 07 DE AGOSTO DE 2006 - LEI MARIA DA PENHA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2023. OS VEREADORES GERSON FELIX E JÔNATAS SOARES COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DESSE PROJETO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA A VEREADORA MARIA APARECIDA QUE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 07/2023. A MESMA JUSTIFICA. OS VEREADORES GERSON FELIX E JOSÉ ERALDO DÃO SUGESTÕES. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 07/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA REASSUMIR A PRESIDENCIA. AO REASUMI-LA CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 08/2023. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 08/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTA INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 19:30H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 21 DE MARÇO DE 2023.
PRESIDENTA INTERINA: _____________________________________________________
                                        CLAUDIANE MELO DE SANTANA.      

1º SECRETÁRIO INTERINO: __________________________________________________
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